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4 ΜΕΡΕΣ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κάθε Παρασκευή 

 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΜΜΑΝ – ΓΕΡΑΣΑ - ΑΜΜΑΝ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Ιορδανίας, 
το Αμμάν. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και 
στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το Βορρά, για μια επίσκεψη στη πόλη Γεράσα. Στην 
Ελληνορωμαϊκή αυτή πόλη, από τις δέκα καλύτερες διατηρημένες, θα επισκεφθούμε τη Νότια 
πύλη, απ’ όπου θα περάσουμε στην Οβάλ Πλάζα και θα διασχίσουμε την οδό  με τίς κολώνες 
μέχρι την ασπίδα του Θριάμβου που χτίστηκε προς τιμής του Ανδριανού το 129 π.χ. Επιστροφή 
στο Αμμάν. Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα:  ΑΜΜΑΝ - ΜΑΝΤΑΜΠΑ - ΟΡΟΣ ΝΕΠΟ – ΚΑΣΤΡΟ ΚΕΡΑΚ - ΠΕΤΡΑ 
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την Πέτρα. Καθοδόν θα επισκεφθούμε την Μάνταμπα, γνωστή 
για τα Βυζαντινά ψηφιδωτά της όπου μεταξύ άλλων θα δούμε τον Ναό του Άγιου Γεωργίου, το 
χάρτη των Ιέρων Τόπων. Στη συνεχεία θα επισκεφθούμε το Όρος Νέπο, όπου ανέβηκε ο 
Μωυσής. Φτάνοντας στο Κάστρο Κεράκ του 12ου αιώνα σε υψόμετρο 4,300 ποδών πάνω από 
την επιφάνεια της θάλασσας, η θέα της κοιλάδας του Ιορδάνη και της γύρω περιοχής σας κόβει 
την ανάσα. Συνεχίζουμε για την Πέτρα. Άφιξη, τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: ΠΕΤΡΑ-ΟΥΑΝΤΙ ΡΟΥΜ-ΑΜΜΑΝ 
Πρωινό και αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή στη πόλη της Πέτρας. Η Πέτρα έγινε γνωστή 
για την κουλτούρα της και την αρχιτεκτονική της. Αυτό που την κάνει επιβλητική είναι ότι 
βρίσκεται κρυμμένη σε ένα στενό φαράγγι. Διασχίζοντας το φαράγγι ο επισκέπτης μπορεί να 
θαυμάσει το ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τα ανακτορικά μνημεία και το θησαυροφυλάκιο. Συνεχίζουμε  
για το Ουάντι Ρουμ όπου θα περιηγηθούμε με τζιπ στην έρημο. Ο Λόρενς της Αραβίας το 
περιέγραψε σαν απέραντο και Θεϊκό. Αργά το απόγευμα, ξεκινούμε για την επιστροφή στο 
Αμμάν. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΑΜΜΑΝ-ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Το χαμηλότερο σημείο της γης, τη Νεκρά Θάλασσα, θα επισκεφθούμε σήμερα μετά το πρόγευμα 
και τη σύντομη περιήγηση στο Αμμάν. Εδώ τελειώνουμε με τις καλύτερες εντυπώσεις. 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής στη Λάρνακα. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αμμάν-Λάρνακα με τις Ιορδανικές Αερογραμμές 
♦ 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία της επιλογής σας με ημιδιατροφή (2 βράδια στο Αμμάν 

και 1 βράδυ στη Πέτρα). 
♦ Εκδρομές, μεταφορές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
♦ Υπηρεσίες των αντιπρόσωπων μας στο Αμμάν. 
♦ Εισιτήρια εισόδων στους χώρους των επισκέψεων, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
♦ Φ.Π.Α. 
♦ Φόροι Αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Βίζα και Φόροι αναχωρήσεως από το Αμμάν. 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Οτιδήποτε αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.  


